



Безрук В.В.

РОЗРОБКА УДОСКОНАЛЕНОЇ ФУНКЦІОНАЛЬНО-ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ МОДЕЛІ НАДАННЯ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ДІТЯМ З ІНФЕКЦІЙНО-ЗАПАЛЬНИМИ ЗАХВОРЮВАННЯМИ СЕЧОВИДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ НА РЕГІОНАЛЬНОМУ РІВНІ

*Кафедра педіатрії, неонатології та перинатальної медицини
Буковинський державний медичний університет*

Основними задачами були визначені наступні:

Удосконалення нормативно-правової бази з питань організації медичної допомоги пацієнтам дитячого віку із ІСС. Реалізація напряму полягає у включенні ІСС у дітей до переліку хвороб, лікування яких здійснюється за державні кошти; розробці та затвердженні табелів оснащення ЗОЗ шляхом їх узгодження з чинними медико-технологічними документами з доведеною ефективністю. На рівні регіону рекомендована розробка комплексних програм профілактики та медичної допомоги пацієнтам дитячого віку із ІСС, як складових регіональних програм збереження здоров'я дитячого населення. Ефективними стануть розробка та впровадження раціональних, науково обґрунтованих клінічних маршрутів пацієнтів дитячого віку із ІСС.

Організаційно-структурна перебудова системи медичної допомоги дітям з інфекційно-запальними захворюваннями сечовидільної системи з урахуванням регіональних особливостей Чернівецької області. В ході організаційно-структурної перебудови системи медичної нефрологічної допомоги пацієнтам дитячого віку із ІСС передбачається налагодження взаємодії і наступності між видами медичної допомоги, починаючи з первинної ланки в особі лікарів загальної практики-сімейних лікарів в межах їх компетенцій. Для надання спеціалізованої та високоспеціалізованої стаціонарної медичної допомоги пропонується створення регіонального/міжрегіонального спеціалізованого центру медичної допомоги дітям з інфекційно-запальними захворюваннями сечовидільної системи, який функціонально співпрацює та в подальшому виконує організаційні функції щодо оптимізації надання медичної допомоги таким пацієнтам.

Оптимізація кадрової складової. Посилення напряму кадрового забезпечення має відбуватися в двох векторах. Перший: забезпечення лікарями – спеціалістами відповідних структур та всіх видів медичної допомоги дітям. Другий: безперервне професійне навчання, підвищення і підтвердження кваліфікації, підготовка лікарів загальної практики-сімейних лікарів, лікарів-педіатрів, дитячих урологів, нефрологів з питань профілактики, діагностики, лікування та реабілітації дітей з інфекційно-запальними захворюваннями сечовидільної системи.

Оптимізація матеріально-технічного та ресурсного забезпечення надання медичної допомоги дітям з інфекційно-запальними захворюваннями сечовидільної системи згідно діючих медико-технологічних документів. Посилення цього концептуального напряму полягає у забезпеченні служби устаткуванням та обладнанням, витратними матеріалами, засобами медичного призначення, включаючи медикаменти згідно рекомендованих європейських та світових стандартів. Реалізація вказаного напряму потребує значних фінансових ресурсів, яких в сучасних умовах вкрай недостатньо, тому вирішити вказане питання пропонуємо шляхом обґрунтування, розробки та прийняття відповідної регіональної програми (розділу регіональної програми), якою передбачено необхідне цільове фінансування.

Посилення організаційно-методичної, інформаційної складової полягає у створенні на базі регіонального/міжрегіонального спеціалізованого центру допомоги пацієнтам дитячого віку із ІСС спеціальної автоматизованої інформаційної системи (із можливістю до технічної інтеграції із електронною системою охорони здоров'я України (E-Health)).

Моніторинг та оцінка ефективності медичної допомоги дітям з інфекційно-запальними захворюваннями сечовидільної системи. Пропонується оцінювати дотримання клінічного маршруту при наданні медичної допомоги дітям з інфекційно-запальними захворюваннями сечовидільної системи. Планується монітування поточних та періодичних (щорічних, щоквартальних) статистичних звітних даних та індикаторів (показників) регіональної цільової програми за умови її прийняття до виконання.